

О ГАСТРОЛЯХ
ДНЕПРОПЕТРОВСКОГО
ТЕАТРА имени ГОРЬКОГО

С НЕТЕРПЕНИЕМ ОЖИДАЕМ ВСТРЕЧИ

Так уж складывается наша судьба, что летом мы уезжаем на гастроли, предоставляя свою сцену театрам, едущим в наш город.

В этом году наши гастроли проходили в Донбассе — в Донецке, Луганске, Жданове. 95 дней вдали от родного города! Это так много и вместе с тем мало, потому что время до предела уплотнено. 207 спектаклей показали мы шахтерам, металлургам, рыбакам Азова и колхозникам Донбасса. Всюду — радушный прием, приветливые улыбки, добрые пожелания.

Особенно тепло зрители принимали спектакли Б. Полевого «На диком берегу», А. Софронова «Павлина», В. Розова «В день свадьбы», Ф. Шиллера «Разбойники».

Гастролируя в Луганской области, мы не могли не побывать в Краснодоне — на родине молодогвардейцев. Митинг на их могиле, встреча с родителями Сережи Тюленина, Вани Земнухова надолго сохранятся в нашей памяти.

Тесная дружба завязалась у нас с трудящимися Кадиевки, Красного Луча, Макеезки, Краматорска, Артемовска, Се-

веро-Донецка и других городов и поселков. Но, находясь на гастрольях, мы каждую минуту помним, что дома нас ждет требовательный днепропетровский зритель, которому мы должны будем отчитаться в наших делах.

Вот почему и во время гастролей ни на минуту не прекращается репетиционная работа. К началу нашего 38 театрального сезона мы подготовили спектакли по пьесе А. М. Горького «Зыковы», нашего днепропетровского драматурга С. Смулянской «Доверие», украинского драматурга А. Шмо-

нина «Человек за бортом», комедию В. Полякова «Временный жилец».

Труппа пополняется рядом новых актеров. Среди них народный артист РСФСР В. Дубинский, заслуженная артистка РСФСР и Узбекской ССР А. Казакова, заслуженная артистка УССР С. Руцова, заслуженный артист УССР В. Ефимов и другие.

Летят дни. С нетерпением ожидаем встречи с трудящимися родного города.

М. ЛИТВИНЕНКО,
директор Днепропетровского театра имени Горького.